

第88届奥斯卡奖揭晓

迪卡普里奥终获最佳男主角大奖

新华社洛杉矶2月28日电（记者 张超群）第88届奥斯卡奖颁奖典礼于当地时间28日晚在美国洛杉矶杜比剧院举行。莱昂纳多·迪卡普里奥因出演《荒野猎人》获最佳男主角奖成为当晚最大亮点，改编自真实故事的影片《聚焦》收获最佳影片大奖，《疯狂的麦克斯：狂暴之路》成为获奖最多影片，共揽入最佳电影剪辑、最佳服装设计等6个奖项。

奥斯卡“太白”遭调侃

由于未能体现族裔多元化，本届奥斯卡奖备受争议。本届颁奖典礼主持人、美国黑人谐星克里斯·罗克一登台便拿这一话题做文章，调侃本届奥斯卡奖应称“白人选择奖”。“如果奥斯卡提名最佳主持人，我一定不会得到今天这份工作，”他戏说道。

就在奥斯卡颁奖典礼开始前几小时，数十名示威者在杜比剧院不远处聚集，呼吁美国娱乐业重视族裔多元化问题。奥斯卡主办方美国电影艺术与科学学院（下称“影艺学院”）主席谢丽尔·布恩·艾萨克斯在颁奖典礼上说：“我们的观众来自世界各地，充满多元性，影视业的各个方面也应该体现这一点。”她重申，学院理事会最近已采取一系列措施确保影艺学院在业内的领先地位。

迪卡普里奥结束冲“奥”长跑

从1994年获得第一个奥斯卡提名，22年来，这已是迪卡普里奥第五次“冲奥”，能否梦圆当晚，是本届奥斯卡奖颁奖礼的一大看点。

获奖后的迪卡普里奥在发表感言时眼泛泪光。在致辞中，他除了感谢剧组和朋友的支持外，还呼吁人们关注气候变化。“《荒野猎人》是关于人与自然的电影，我们都可以感受到2015年是历史上最热的一年。为了拍雪景，剧组不得不转战南极边缘，”他说，“气候变化是真的，它正在发生，并且是人类面临的最重要威胁，我们需要齐心合力，停止拖延。”

1993年，年仅19岁的迪卡普里奥在影片《不一样的天空》中饰演一名弱智儿童，惟妙惟肖的演技一举为他赢得奥斯卡最佳男配角奖提名。2005年、2007年和2014年，凭借在《飞行家》《血钻》和《华尔街之狼》中的出色表现，迪卡普里奥3度获得奥斯卡最佳男主角奖。

最佳动画长片奖毫无悬念地花落皮克斯出品的《头脑特工队》，导演皮特·多克托由此收获了他的第二座奥斯卡奖杯。2010年，他执导的《飞屋环游记》也获得同一奖项。

最佳外语片则颁给匈牙利影片《索尔之子》。

一举获得最佳导演最佳男主角最佳摄影三尊小金人

《荒野猎人》18日中国上映

本报海口2月29日讯（记者卫小林）在今天上午举行的第88届奥斯卡颁奖典礼上获得三尊小金人的美国电影《荒野猎人》将引进中国，记者今天下午从海南院线业内人士获悉，该片已确定将于3月18日开始在海南与全国其他院线同步公映。

海南院线业内人士告诉记者，《荒野猎人》引进方和宣传方日前已经开始与海南各大院线联系，告知该片即将引进中国，但要等本届奥斯卡颁奖典礼落幕后视获奖情况才开始对外宣布上映消息。

可喜的是，在今天上午举行的第88届奥斯卡颁奖典礼上，该片的墨西哥籍导演亚利桑德罗·冈萨雷斯·伊纳里多一举荣获了最佳导演奖，男一号扮演者莱昂纳多·迪卡普里奥终于夺得了心仪已久的最佳男主角大奖，摄影师艾曼努尔·卢贝兹基则获得了最佳摄影奖，三尊小金人，让《荒野猎人》的名气瞬间大增。

记者了解到，《荒野猎人》根据迈克尔·彭克的同名长篇小说改编，讲述了一个世纪前一名皮草猎人休·格拉斯的传奇经历。

影片中，休·格拉斯与同伴深入荒野打猎，然而他们因误入土著苏族人的领地而遭到追杀。

慌乱之中，他们又误入荒野深处，导致休·格拉斯遭到巨熊攻击，虽然他最终杀死了巨熊，但生命已危在旦夕。

同伴们为了求生，决定只留下约翰·菲茨杰拉德照看休·格拉斯。

可惜这个家伙不仅贪婪而且残暴，他杀死了休·格拉斯的儿子，而且将休·格拉斯抛弃荒野等死。

也许是上帝的眷顾，休·格拉斯终于奇迹般地存活下来，并开始了自己的复仇计划……



第88届奥斯卡奖获奖名单

- 最佳影片：《聚焦》
- 最佳导演：亚利桑德罗·伊纳里多（《荒野猎人》）
- 最佳男主角：莱昂纳多·迪卡普里奥（《荒野猎人》）
- 最佳女主角：布丽·拉森（《房间》）
- 最佳男配角：马克·里朗斯（《间谍之桥》）
- 最佳女配角：艾丽西亚·维坎德（《丹麦女孩》）
- 最佳原创剧本：《聚焦》
- 最佳改编剧本：《大空头》
- 最佳外语片：《索尔之子》
- 最佳动画长片：《头脑特工队》
- 最佳动画短片：《熊的故事》
- 最佳电影配乐：《八恶人》
- 最佳原创歌曲：《Writing's On The Wall》（《007：幽灵党》）
- 最佳电影剪辑：《疯狂的麦克斯：狂暴之路》
- 最佳音效剪辑：《疯狂的麦克斯：狂暴之路》
- 最佳音响效果：《疯狂的麦克斯：狂暴之路》
- 最佳视觉效果：《机械姬》
- 最佳摄影：《荒野猎人》
- 最佳服装设计：《疯狂的麦克斯：狂暴之路》
- 最佳制作设计：《疯狂的麦克斯：狂暴之路》
- 最佳化妆与发型设计：《疯狂的麦克斯：狂暴之路》
- 最佳纪录长片：《艾米》
- 最佳纪录短片：《河中女孩：宽恕的代价》
- 最佳真人短片：《口吃》

“女版合伙人”借网络成就人生

本报海口2月29日讯（记者卫小林）青春励志题材电影《梦想合伙人》昨天在北京举行发布会，现场被上千名粉丝围得水泄不通，该片导演张太维携女主演姚晨、郝蕾和男主演李晨、王一博等亮相，而姚晨宣布自己现实生活中最大的梦想是创立自己的内衣品牌，这是记者今天从片方恒业影业集团海南办获悉的。

据介绍，在昨天的发布会上，因参加《我是歌手》第四季而在中国人气高涨的韩国歌手黄致列也空降现场，助阵其韩

国导演朋友张太维的这部新片宣传。《梦想合伙人》讲述的是一群“咸鱼”为了各自梦想聚在一起白手创业，利用互联网成就亿万富翁的故事。在片中，姚晨、郝蕾、唐嫣饰演的姐妹花，也被称为“女版合伙人”，充满了励志的青春正能量。

发布会现场，众主创均收到一条“有内涵”的“咸鱼”，每条“咸鱼”都附带着各自角色属性的标签：姚晨“要梦想”，郝蕾“要事业”，李晨“要爱情”，王一博“要出国”，金圣柱“要唱歌”。对

此，姚晨说出了她的心里话，现实中她自己最大的梦想就是开创一个自己的内衣品牌，叫做“大姚的秘密”，致敬性感无比的“维多利亚的秘密”。在影片《梦想合伙人》当中和现实生活当中都是好搭档的李晨当即表示，如果姚晨的内衣品牌上市了，他届时愿意插上一双翅膀，为姚晨的内衣品牌走秀。

据悉，《梦想合伙人》将于4月29日开始在海南与全国其他院线同步公映，旨在抢占五一黄金档这一票房良机。

《女医明妃传》引热议

本报讯 江苏卫视热播的《女医明妃传》自开播以来观众热议不断，尤其是剧中女医谭允贤的成长史，朱祁镇和朱祁钰兄弟间的情感戏份，更是令观众引发纷争。

近期播出剧情中，在经历了情感风波、家族洗冤、拜师学艺之后，该剧再现了明代历史上的土木堡之变。霍建华饰演的明英宗朱祁镇御驾亲征惨败，被瓦剌俘虏受尽了欺凌。情场失意，沙场惨败，霍建华在剧中连续被虐，引得观众心疼不已：“霍建华演绎一代帝王，出神入化，深入人心！希望少被虐些吧！心脏真心受不了啊。”（欣欣）

《青丘狐传说》热播

本报讯 由唐人影视出品的仙幻开年贺岁剧《青丘狐传说》，目前正在湖南卫视钻石独播剧场热播。

该剧由蔡艺侬担任制片人，李国立担任总监制，林玉芬任总导演，高林豹、徐惠康、余翠华联合执导。节目中，彩旗自嘲是“资深吃货”，以活泼率真的特质本色演绎了“笑狐”娶宁；而付辛博则以“话痨”本色出现，与彩旗联袂演绎了《娶宁》单元。

在剧中，两人感情经历了生死考验和世仇波折，恋情单纯分明却情路虐心，让《青丘狐传说》吸引了越来越多的剧迷观看。（欣欣）

《二十四小时》收视高

本报讯 浙江卫视以“郑和七下西洋”作为故事背景的连续剧悬念式真人秀《二十四小时》，在首播收视率突破1%之后，又轻松站上2%大关，渐渐杀出周五竞争重围，蝉联同时段收视冠军。

作为一档全新的综艺节目，该节目在经历了泰国、新加坡站的快速磨合后，在最近一期迪拜站的比赛，呈现了渐入佳境的惊喜表现，令节目以一路上扬的收视率和好口碑，见证了观众对节目的认可程度。同时，由陈坤和徐峥领衔的“航海六人团”，也当之无愧地成为了一季度荧屏最炙手可热的综艺天团。（欣欣）

《跑男4》阵容公布

本报讯 浙江卫视第四季《奔跑吧兄弟》（简称《跑男4》）将于2016年四度与观众见面。2月29日，《跑男4》首次公布本季嘉宾阵容，第三季节目中7位成员邓超、杨颖、李晨、陈赫、郑恺、王祖蓝、鹿晗确认将继续全员驻守。

据介绍，在最新这季《跑男》开录前，节目组也发起了节目方案征集，号召每一位热爱“跑男”的观众带着创意点子，加入到跑男“伐木累”中来。

经过前三季的磨合，跑男团成员们彼此越来越熟悉，节目中的互动也越来越显得默契，邓超和杨颖开始以“叔叔”“侄女”相称，成了另类“叔侄组合”；“晨妈赫宝”暖心依旧；邓超李晨的相爱相杀也笑料不断，相信观众将在《跑男4》中看到跑男大家庭最新的贡献。（欣欣）

李玟成《歌手》三冠王

本报讯 湖南卫视《我是歌手》（简称《歌手》）第三轮竞演日前开幕，李玟摇滚出击，凭借一首《What's Up》收入第三个周冠军，成就了三冠王。

比赛中，徐佳莹再度回暖，以《不痛》摘得当场比赛第二名，而补位歌手容祖儿翻唱好友金曲，她的这场首秀，也进了三甲，占据季军席位。韩国歌手黄致列则发挥自己的苦情优势，暂保安全，目前位列第四。上周夺冠的王晰，却爆冷垫底，让许多网友大跌眼镜。

据悉，随着这期节目的播出，《歌手》也终于进入了后半段的赛程。（欣欣）

《灵偶契约》将引进中国

本报讯 在北美口碑和票房双双爆红、让人毛骨悚然的好莱坞惊悚片《灵偶契约》即将引进内地，这也是内地首次引进好莱坞此类类型片。

据介绍，今年1月22日在北美上映的《灵偶契约》，吸引了包括敏迪·卡灵在内的好莱坞明星们在脸书和推特上大玩灵偶合影，影迷表示“除了足够刺激感官外，还有很多温情元素让人感动”，“影片不是只有惊吓和悬疑，情节的设置也很耐人寻味”。

据了解，以往国外此类影片上映后，中国影迷都要经过漫长等待才能通过网络或DVD看到，这次《灵偶契约》成为中国引进的首部好莱坞此类类型片，将让中国观众能在最短时间内在影院里通过大银幕感受到非同一般的感官刺激，更预示着今后将有越来越多的来自好莱坞乃至全球各地的各种类型片通过大银幕和中国影迷相约。

业内人士表示，《灵偶契约》无论是制作、阵容还是情节设置，都具备非常强的可看性，片方称很开心能让这部作品跨越半个地球与中国观众见面，也期待能获得更多中国观众的认可。（欣欣）



《梦想合伙人》在京举行发布会

“女版合伙人”借网络成就人生

本报海口2月29日讯（记者卫小林）青春励志题材电影《梦想合伙人》昨天在北京举行发布会，现场被上千名粉丝围得水泄不通，该片导演张太维携女主演姚晨、郝蕾和男主演李晨、王一博等亮相，而姚晨宣布自己现实生活中最大的梦想是创立自己的内衣品牌，这是记者今天从片方恒业影业集团海南办获悉的。

据介绍，在昨天的发布会上，因参加《我是歌手》第四季而在中国人气高涨的韩国歌手黄致列也空降现场，助阵其韩

国导演朋友张太维的这部新片宣传。《梦想合伙人》讲述的是一群“咸鱼”为了各自梦想聚在一起白手创业，利用互联网成就亿万富翁的故事。在片中，姚晨、郝蕾、唐嫣饰演的姐妹花，也被称为“女版合伙人”，充满了励志的青春正能量。

发布会现场，众主创均收到一条“有内涵”的“咸鱼”，每条“咸鱼”都附带

着各自角色属性的标签：姚晨“要梦想”，郝蕾“要事业”，李晨“要爱情”，王一博“要出国”，金圣柱“要唱歌”。对

此，姚晨说出了她的心里话，现实中她自己最大的梦想就是开创一个自己的内衣品牌，叫做“大姚的秘密”，致敬性感无比的“维多利亚的秘密”。在影片《梦想合伙人》当中和现实生活当中都是好搭档的李晨当即表示，如果姚晨的内衣品牌上市了，他届时愿意插上一双翅膀，为姚晨的内衣品牌走秀。

据悉，《梦想合伙人》将于4月29日开始在海南与全国其他院线同步公映，旨在抢占五一黄金档这一票房良机。